



第七屆TBEA理監事改選

羅祥安當選TBEA新任理事長

圖 ◎ 蔡育志、文 ◎ 張晉銘

TBEA 於 2010 年 12 月 24 日在台中僑園飯店舉辦第七屆常務理事、監事改選活動，當天吸引會員廠商踴躍出席，歷經 90 分鐘投、開票後，第七屆理事長由選前呼聲最高的巨大執行長羅祥安出線，本屆也選出新任的 27 位理事與 9 位監事，他們將帶領台灣自行車業界邁向下一個輝煌的新紀元。

功在輪界 楊銀明功成身退

帶領 TBEA 走過六個年頭的楊銀明理事

長，沒有大老闆的高姿態，只有親切和藹的笑容，這是代表台灣自行車產業出門在外最佳的形象廣告。

即便本身公務繁忙，他依舊依循著「兩步併一步」的效率，為業界投注許多心力，從單車熱演變到單車新文化運動、台灣之夜成為德國展的重點活動、兩岸自行車交流活動以及提交自行車產業白皮書，還有台灣廠商組團參加海外展會的事務，楊理事長的努力有目共睹，不但使得產業界越來越團結，「Think Bicycle、Think Taiwan」的口號也更加地無遠弗屆！楊理事長 6 年



►本屆理監事改選投票踴躍，右起：同亞董事長朱路貞、久裕協理陳松君、安大董事長朱政夫、松野董事長張昇常。

►►第七屆理監事選舉由監事會召集人陳威達（左二）擔任「選票監印人員」，常務監事林文華（左三）、監事朱政夫（左一）及許監事桂松（右一）擔任「監選工作人員」。



◀ ◀第七屆新舊任理事長交接儀式在衆人見證之下完成。左起：新任理事長羅祥安、新任常務監事召集人林茂青、前任理事長楊銀明。

◀前後任理事長經驗傳承，左起：新任理事長羅祥安、榮譽顧問劉金標、前任理事長楊銀明。



的貢獻備受業者肯定，宣佈卸任時，也獲得會員們最熱烈的掌聲致意。

台灣自行車雜誌始祖「輪彥公司」為了感謝前任理事長楊銀明的熱心奉獻，特地整理楊前理事長過去六年的重要政績集結成冊，也見證台灣自行車業快速發展的 6 年。



▲由台灣自行車雜誌始祖輪彥公司出版的「楊銀明-六年回顧」，記錄卸任理事長楊銀明在公會奮鬥的心路旅程。

承先啓後 任重道遠

新任理事長羅祥安表示，謝謝每一張珍貴的選票，也非常謝謝楊理事長過去六年扎下穩定的根基，讓他有如此良好的先決

條件，希望各界不要吝惜指教，大家能夠群策群力，期勉共同為台灣自行車產業開創更美好的未來。

「深耕台灣、立足中國、騎遍全球」是羅祥安走馬上任後，極力想要推廣的核心價值。因為台灣是我們的發源地，所以要深耕台灣；中國地區是往後幾年最重要的自行車市場，所以必須要立足中國；再者，推廣自行車文化不可間斷，所以我們要持續推廣台灣的單車騎跡。



►新任理事長羅祥安表示，「深耕台灣、立足中國、騎遍全球」是未來努力的核心價值。

第七屆TBEA理監事當選名單

理事長



巨大執行長羅祥安

常務理事



美利達總經理曾崧柱



盛傑董事長陳威達



桂盟總經理吳盈進



永祺董事長張泰山



速聯台灣分公司總經理高襯翔



鎔光董事長林文華



建大總經理張宏德

理事



順捷董事長周丁才



信隆總經理廖學森



亞獵土董事長陳朝穎



利奇副總經理林宜賢

理事



正新總經理陳榮華



巨大副總經理劉湧昌



久裕董事長陳俊雄



華豐董事長陳恒逸



彥豪總經理陳永煌



騰輝總經理王智慧



彬富董事長林慶熙



元毅董事長許桂松



常昌經理林立偉



香港商暉欣台灣總經理賴祐禱



台萬總經理黃金堂



祥力總經理李政祐

第七屆TBEA理監事當選名單

理事



達建副總經理蔡明達



卜威總經理曾發仁



享勵董事長林進旺



常昌總經理林茂青／召集人

監事



菲力副總經理簡敬倫



松野董事長張異常



安大董事長朱政夫



同亞董事長朱路貞

新任總幹事



中南金記總經理朱哲鋤



鉅泓總經理郭中村



凱薩克總經理許榮裕



財榮董事長鐘長慶



魏錫鈴，原經濟日報資深記者。